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دیوارکشͬ : A مسئله ی
استراحت مزاحم هولمز شرلوک ͬ خواهد نم که او کند. استراحت مدتͬ تا دارد قصد و است شده خسته شرارت از موریارتͬ پروفسور
ضلع دارد قصد خانه، امنیت افزایش راستای در کند. نفوذ آن به نتواند شرلوک که دهد ارتقا را خانه اش امنیت تا دارد قصد شود، او
تولید b طول با آجرهایی فقط کارخانه که ͬ شود م متوجه کارخانه با تماس از پس کند. دیوارکشͬ مخصوص آجرهایی با را خانه شمالͬ
دهند، پوشش را خانه ضلع کل نتوانند آجرها این است ممͺن که شد متوجه او ندارد. وجود دیͽری طول با آجر تولید امͺان و ͬ کند م
خواهد باقͬ نشده پوشیده خانه ضلع از مقدار چه حداقل باشد، a خانه شمالͬ ضلع طول اگر که است آمده پیش سوال او برای حال
به آجرها شͺاندن امͺان دارند، آجرها که خاصͬ طراحͬ نوع دلیل به ولͬ دارد، وجود هم کنار آجرها چیدن امͺان که کنید دقت ماند.
که پروفسور ندارد. وجود نیز شود دیوارکشͬ خانه شمالͬ ضلع طول از بیشتر طولͬ اینکه امͺان همچنین ندارد. وجود کوچͺتر قطعات
باقͬ نشده پوشیده خانه، ضلع از طولͬ چه حداقل بͽویید تا خواسته شما از کند، محاسبات انجام صرف را خود تعطیلات ͬ خواهد نم

ماند. خواهد

ورودی
برابر b و خانه شمالͬ ضلع طول بیانگر a شده اند. جدا یͺدیͽر از فاصله ͷی با که ͬ شود م داده شما به b و a عدد دو ورودی خط تنها در

است. آجر ͷی طول

خروجͬ
دهید. نمایش را پوشاند آجر با ͬ توان نم که طولͬ حداقل مقدار باید خروجͬ خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ a, b ≤ ١٠١٨ •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

5 2 1

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
10 8 2

١ از ١ صفحه ی – A مسئله ی


